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Інформаційно-дослідницький проект

«Проблеми економії та очищення води»

                                                                                                   Класовод 

Коваленко Надія Михайлівна

Мета проекту: формувати в учнів уявлення про цінність та 

                          значення води в житті людини, про участь школярів 

                          в охороні та збереженні води; розвивати вміння 

                          формулювати проблему і шукати шляхи її

                          розв’язання, проводити досліди, спостереження,

                          самостійно робити висновки; виховувати прагнення

                          берегти природу, воду.
Об’єкт пізнання: вода.

Учасники проекту: учні, батьки, вчитель.

Завдання проекту: залучити учнів та батьків до пошуку інформації

                                про воду, навчитися бережно відноситися до

                                водних ресурсів, навчитися самостійно

                                очищувати воду від шкідливих домішок.

Вид проекту: дослідницький, груповий.

Тип проекту: короткотривалий.

Обладнання: картки із завданнями для групової роботи, 

                       саморобний водоочищувач, виставка дитячих

                       малюнків.

План виконання проекту.

1. Обговорення в класі ідеї проекту.

2. Міркування щодо форми презентації проекту.

3. Визначення джерел потрібної інформації.

4. Об’єднання у групи. Розподіл обов’язків між учасниками проекту.

5. Опрацювання інформації. Підбиття підсумків проекту.

                  «Вода! В тебе немає смаку, ні кольору, ні запаху, тебе 

                   неможливо описати, тобою насолоджуються не  

                   відаючи, що ти таке! Не можна сказати, що ти

                   необхідна для життя: ти – саме життя. Ти наповнюєш 

                   нас радістю, яку не поясниш нашими відчуттями… Ти 

· найбільше багатство на світі.»

                                      Антуан де Сент-Екзюпері

              Захист проекту

На Землі стає все менше прісної чистої води. Останнім часом стан її в Україні погіршився. За запасами водних ресурсів Україна належить до маловодних країн. Далеко не в усіх регіонах вода відповідає санітарним нормам. Ця проблема спонукала нас до створення цього проекту. В ньому ми дослідили способи економії та очищення води.
Для цього учні нашого класу розділилися на групи. Кожна група одержала своє завдання. 

І група одержала завдання встановити як забруднена вода впливає на людський організм. 
Без води людина гине, як і все живе на Землі. Але на нас чекає небезпека, щойно ми прокинулись і напилися води з крана. Вода становить майже 70% маси тіла людини. Ембріон людини на 97% складається з води, а організм новонародженої дитини – на 90%. Найбільш вразлива і важлива частина нашого організму – мозок на 85% складається з води, кров – на 95%. Отож, для здоров’я і довголіття людини вкрай важливо, яка вода живить її тіло. 80% хвороб людина «випиває» з водою.

Якщо вода так швидко виводить з ладу сантехніку і пральні машини, а також утворює шар накипу в чайниках, то страшно навіть подумати про її дію на людський організм. Неочищена водопровідна вода може не тільки утворювати камені в нирках, але й сприяти розвитку онкологічних захворювань. Для знезараження хвороботворних бактерій у воду додають хлор, алюміній, марганець, які є небезпечними для нашого здоров’я. Надлишок кальцію у воді провокує хвороби шлунково-кишкового тракту і серцево-судинної системи. Підвищений вміст міді у воді вражає печінку та нирки. Надмірна концентрація алюмінію вражає мозок, берилію – загрожує генними мутаціями, селен – вражає нігті та волосся, радіонуклеїди загрожують раком кісток, а надлишок фтору – захворюванню зубів.
Недостатнє і неякісне знезараження води – вірний супутник дизентерії, холери, вірусних інфекцій.

Ці хвороби жахливі, але ще гірше те, що держава навіть не намагається щось робити для зміни ситуації. Дуже важко дізнатися правду про воду та її якість, бо контролюючі організації заперечують небезпеку, яку приховують «виробники» води. Тому за власне здоров’я і безпеку всієї родини повинні подбати ми самі.

ІІ група одержала завдання довідатися про способи очищення  питної води в домашніх умовах.

Готуючи свій проект ми встановили, що для очистки води можна користуватися спеціальними фільтрами, що продаються в магазинах. Є спеціальні хімічні речовини для очищення води. Але ці товари обов’язково повинні мати сертифікати якості. Очищена питна вода зараз також продається в продуктових магазинах. 
Якщо вода хлорована, її треба відстояти протягом не менше 30 хвилин, а потім кип’ятити 4 хвилини.

Тала вода унікальна за своїми цілющими властивостями. Воду можна заморожувати у морозильнику і розморожувати декілька разів, і при цьому її якість буде поліпшуватися, якщо кожного разу при розморожуванні води з неї викидати шматочок льоду, який буде розмерзатися в останню чергу. Таку воду слід випивати протягом 5 годин, не кип’ятити.

Противірусну дію дає срібло, поміщене в посуд з водою. Можливо для очищення води використовувати камені кремнію, які треба в неї занурювати.

Ми ж пропонуємо користуватися фільтром для очищення води, який можна виготовити власними руками.

Для цього потрібна банка місткістю 1,5-2л, пластикова пляшка на 1,5л, марля, вата, 50 таблеток активованого вугілля.

1 шар – марля, вата.

2 шар – марля, вата, вугілля.

3 шар – вата, марля.

Шари щільно прилягають до стінок пляшки. Таким фільтром можна очищувати питну воду для сім’ї протягом тижня. Потім поміняти марлю, вату, активоване вугілля. Цей фільтр ми виготовили і користуємося у класі, а деякі учні зробили його вдома.

III група одержала завдання зібрати цікаві факти пов’язані з водою та підготувати виставку дитячих малюнків на тему «Бережімо ріки, бережімо води, як матусю рідну, бережім природу!»

Тепер ми знаємо, що незважаючи на величезну кількість води на Землі, всього лише 1% це питна вода. Через 10 років вже  1/3 населення Землі потерпатиме від її нестачі. За життя людині потрібно від 35 до 60 тисяч літрів питної води. Ця кількість містить щонайменше 420 стаканів різних домішок, шкідливих для здоров’я.
Щоб виростити 1 кг овочів, зернових культур потрібно 2т води.

Щоб добути 1 т вугілля, потрібно 5 т води.

Щоб виготовити 1 т сталі, потрібно 300 т води.

А зараз просимо Вас оглянути виставку наших малюнків «Бережімо ріки, бережімо води, як матусю рідну, бережім природу!» (на пінопластових квадратах, скріплених скотчем)
ІV група провела дослід та порахувала скільки води витікає з несправного крана дарма. Ми зібрали в склянку воду, що накапала за 1 хвилину. Виміряли її кількість – 80 мл. Потім помножили це число на 60 хв. 4л 800мл – це кількість води, яка витекла з несправного крана за 1 годину. А за добу це становило 115л 200мл. За тиждень це вже 1106л 400мл.
Ця цифра нас приголомшила! Ми зробили висновок: один із способів зберегти воду – залишити її в землі, не використовувати зайвої і не проливати її дарма. Потім наша група розробила правила економії води вдома. Ось вони.
          Правила збереження води в домашніх умовах

1. Економити воду можна в саду, посадивши рослини, які не потребують багато вологи.

2. Поливайте клумбу або сад вранці або пізно ввечері. Випаровування води буде повільнішим і у ґрунті збережеться більше вологи.

3. Збирайте дощову воду у якусь посудину, щоб потім використовувати для поливу.

4. Мити тротуар і під’їзд до дому зі шланга неекономно. Краще підмітати. Це корисніше і екологічно безпечно.

5. Мий свій велосипед чи машину батьків за допомогою води налитої у відро, а не використовуй шланг.

6. Намагайся бути охайним і не бруднити одяг, тоді і прати його необхідно рідше.

7. Економити воду можна, якщо за один раз будеш прати більшу кількість білизни.

8. Можна економити воду при купанні, виключати її, коли намилюєшся або чистиш зуби.

9. Мий овочі, посуд, наприклад, у мисці, а під струменем води тільки споліскуй.

10. Слідкуйте за тим, щоб всі крани були відремонтовані.

Висновки проекту

В ході роботи над проектом ми довідалися багато цікавої і корисної інформації про воду, навчилися бережливо відноситися до водних ресурсів, цінувати кожну краплину цієї дивовижної речовини.


Виробили правила економії води і ознайомили з ними всіх учнів школи. Довідалися про способи очищення питної води від шкідливих речовин та навчилися ними користуватися. Виготовили підбірку матеріалів про воду в яку ввійшли прислів’я, загадки, приказки, народні прикмети, перекази, легенди. Підготували виставку малюнків «Бережімо ріки, бережімо води, як матусю рідну, бережім природу!» та ознайомили з цим проектом всіх тут присутніх.

 Дякуємо за увагу!
